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ΣΑΝ 
ΣΗΜΕΡΑ

Γεγονότα
1176 – Ο βυζαντινός στρατός ηττάται από 
τους Σελτζούκους Τούρκους στη μάχη του 
Μυριοκέφαλου.
1787 - Υπογράφεται στη Φιλαδέλφεια (Πεν-
συλβάνια) το Σύνταγμα των Ηνωμένων Πο-
λιτειών.
1809 - Υπογράφεται συνθήκη μεταξύ της 
Σουηδίας και της Ρωσίας, σύμφωνα με την 
οποία το έδαφος της σημερινής Φινλανδίας 
παραχωρείται στη Ρωσία.
1894 – Λαμβάνει χώρα η ναυμαχία του πο-
ταμού Γιαλού, η μεγαλύτερη ναυτική συ-
μπλοκή του Α΄ Σινοϊαπωνικού Πολέμου.
1922 – Ολοκληρώνεται η Καταστροφή της 
Σμύρνης.
1939 - Β΄ Παγκόσμιος Πόλεμος: Σοβιετική 
εισβολή στην Πολωνία.
1940 - Β΄ Παγκόσμιος Πόλεμος: Μετά την 
ήττα των Γερμανών στη μάχη της Αγγλίας, 
ο Αδόλφος Χίτλερ αναβάλει επ’ αόριστον την 
Επιχείρηση Θαλάσσιος Λέων.
1976 – Η NASA παρουσιάζει το πρώτο δια-
στημικό λεωφορείο, το «Enterprise».
1981 – Αναλαμβάνει Πρωθυπουργός της 
Ελλάδας (προσωρινά) ο Γεώργιος Ράλλης.
1988 – Ξεκινούν οι 24οι Ολυμπιακοί Αγώνες 
στη Σεούλ και ολοκληρώνονται στις 2 Οκτω-
βρίου. Μετέχουν πάνω από 9.500 αθλητές 
και αθλήτριες από 160 χώρες σε 23 αθλήμα-
τα ενώ 14.000 είναι οι εκπρόσωποι του Τύ-
που. Οι μόνες χώρες που απουσιάζουν είναι 
η Βόρεια Κορέα και η Κούβα. 
1991 – Η Βόρεια Μακεδονία κηρύσσει την 
ανεξαρτησία της από τη Γιουγκοσλαβία, με 
την ονομασία Δημοκρατία της Μακεδονίας.
2007 – Εντολή σχηματισμού νέας κυβέρνη-
σης λαμβάνει ο Κώστας Καραμανλής, νικη-
τής των βουλευτικών εκλογών.
2013 – Δολοφονείται στην Αμφιάλη ο Παύ-
λος Φύσσας, γνωστός και με το καλλιτεχνικό 
ψευδώνυμο Killah P, με δύο μαχαιριές από 
τον Γιώργο Ρουπακιά, μέλος της Χρυσής 
Αυγής.

Γεννήσεις
1940 - Φίλιππος Δ. Δρακονταειδής, Έλλη-
νας συγγραφέας
1940 - Σωτήρης Μουστάκας, Κύπριος ηθο-
ποιός
1941 - Σταύρος Δαμιανίδης, Έλληνας μου-
σικός
1948 - Αντώνης Πολιτάκης, Έλληνας ζω-
γράφος
1955 - Κοραλία Καράντη, Ελληνίδα ηθοποι-
ός

Θάνατοι
1825 - Ιωάννης Διομήδης - Κυριακός, Έλ-
ληνας επαναστάτης
1923 – Στέφανος Δραγούμης, Έλληνας πο-
λιτικός
1961 – Αντνάν Μεντερές, Τούρκος πολιτικός
1982 – Μάνος Λοΐζος, Έλληνας συνθέτης
1984 - Πέτρος Γαρουφαλιάς, Έλληνας πολι-
τικός
1996 – Σπύρο Άγκνιου, Αμερικανός πολιτι-
κός
1998 – Κώστας Νικολόπουλος, Έλληνας εκ-
δότης

Εκδότης αποκαλύπτει ποιός είναι 
ο Μητροπολίτης που υπονομεύει 
την Αρχιεπισκοπή της Αυστραλίας

Όλα αυτά συμβαίνουν, γιατί ο κ. Ιωσήφ 
Χαρκιολάκης, δεν έγινε Χαλίφης στη θέση 
του Χαλίφη. Γιατί δεν εκλέχθηκε από τη 
Διαρκή Ιερά Σύνοδο Αρχιεπίσκοπος Αυ-
στραλίας και τη θέση πήρε ο σημερινός 
Αρχιεπίσκοπος Μακάριος. 
Αποφάσισε λοιπόν να συμμαχήσει ακόμη 
και με το διάβολο, προκειμένου να εκδι-
κηθεί. Ποιούς όμως να εκδικηθεί; Το Πα-
τριαρχείο για την εκλογή που έκανε. Την 
Αρχιεπισκοπή για τη θέση που δεν κατέ-
λαβε και την Ομογένεια που αγκάλιασε 
από την πρώτη στιγμή το νέο της ιεράρχη, 
στο πρόσωπο του οποίου είδε την άνοιξη 
στους κόλπους της. 
Διάβηκε τις πύλες της κολάσεως ο Ιωσήφ 
Χαρκιολάκης και εξαπέλυσε φωτιά και 
λάβρα, για να ικανοποιήσει το καπρίτσιο 
του. 
Αγάπησε ξαφνικά τον μακαριστό Στυλια-
νό, ο οποίος σημειωτέον τον είχε εκδιώ-
ξει από τις τάξεις της Αρχιεπισκοπής της 
Αυστραλίας, όταν ο Ιωσήφ Χαρκιολάκης 
ήταν ακόμη Επίσκοπος κι έτσι αναγκάστη-
κε να φύγει από την ήπειρο. 
Ο μακαριστός Στυλιανός δεν τον έδιωξε 
επειδή είχε την έκτη αίσθηση, αλλά χάριν 
στο κοσμικό κομμάτι του χαρακτήρα του, 
που γνώριζε από συμπεριφορές πεζοδρο-
μιακές κι έτσι τον μυρίστηκε αμέσως και 
τον ξαπόστειλε από κει που ήρθε τον συ-
γκεκριμένο Επίσκοπο. 
Αλλά ο κοινός σκοπός, ένωσε τον Ιωσήφ 
Χαρκιολάκη με τους άλλους τρεις υβρι-
στές της Αρχιεπισκοπής, που δεν ήταν 
άλλος από την εκδίκηση.  
Στην επιστολή του ο εκδότης αναφέρει ότι 
έχει καταγεγραμμένες σε βίντεο, off the 
record συνομιλίες του συγκεκριμένου Δε-
σπότη μπρος στην κάμερα, όπου καθυβρί-
ζει τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Στυλια-
νό με τα χειρότερα λόγια, αυτόν δηλαδή 
που σήμερα υπερασπίζεται. 
Επικοινώνησα με τον διευθυντή της εφη-
μερίδας “Ο ΚΟΣΜΟΣ” κ. Γιάννη Δραμιτι-
νό και μου επιβεβαίωσε το γεγονός αυτό 
και μάλιστα με διαβεβαίωσε πως οσονού-
πω τα ντοκουμέντα αυτά θα δουν το φως 
της δημοσιότητας, για να μάθει όλος ο 
κόσμος το ρόλο του σκοτεινού Δεσπότη, 
που προσπαθεί να προκαλέσει ρήγμα στις 
τάξεις της εκκλησίας της Αυστραλίας, με 
ό,τι αυτό συνεπάγεται για ολόκληρη την 
ομογένεια. 
όσο για την εταίρα θιγόμενη κυρία που 
συνεχίζει να καθυβρίζει η ίδια, αλλά και 
να τροφοδοτεί τον διαδικτυακό οχετό του 
Μωρέλα με συκοφαντίες και ύβρεις, δεν 
μας έχει απαντήσει ακόμα, αν υπήρξε συ-
νεργασία επ’ αμοιβή δική της η του συζύ-
γου της με την Αρχιεπισκοπή. 
Προσωπικά έχω Ιώβεια υπομονή και θα 
περιμένω.

(Ολόκληρη η ανοιχτή επιστολή  
στη σελίδα 23)

Του Κρικόρ Τσακιτζ ιάν

Ο
εκδότης της ομογενειακής εφη-
μερίδας του Σίδνεϋ της Αυστρα-
λίας “Ο ΚΟΣΜΟΣ” κ. Σπύρος 
Χαραλάμπους, έκανε μια άκρως 

αποκαλυπτική ανάρτηση στη σελίδα του 
στο Facebook. 
Γνώστης ο ίδιος των δρώμενων στους 
κόλπους της ομογένειας και της εκκλησί-
ας, αφού επί σειρά πολλών ετών, εκτός 
από εκδότης του Ελληνικού εντύπου στην 
πρωτεύουσα της Αυστραλίας, διετέλεσε 
και Διάκος και μάλιστα την εποχή που 
ήταν Αρχιεπίσκοπος ο Μακαριστός Στυ-
λιανός. Έτσι λοιπόν γνωρίζει πολύ καλά 
πρόσωπα, πράγματα και καταστάσεις. 
Ο κ. Χαραλάμπους στη μακροσκελή του 
ανάρτηση, αποκαλύπτει τον εμπνευστή, 
τον υποκινητή και ενορχηστρωτή της 
ομάδας που κατασυκοφαντεί συστηματι-
κά από την πρώτη στιγμή που ανέλαβε 
τα καθήκοντά του, το νέο Αρχιεπίσκοπο 
κ. κ. Μακάριο και εξηγεί με κάθε λεπτο-
μέρεια ποιά ήταν τα κίνητρά του και πως 
κινεί από το παρασκήνιο τα νήματα, όλο 
αυτό το διάστημα που βλέπουν το φως της 
δημοσιότητας τόσα υβριστικά κείμενα για 
την Αρχιεπισκοπή, τον ίδιο τον Αρχιεπί-
σκοπο και τους συνεργάτες του. 
Από το συγκεκριμένο δημοσίευμα, απο-
καλύπτεται ότι πίσω από τη θιγμένη δη-
μοσιογράφο, που καθυβρίζει συστηματικά 
και χυδαία το νέο  Αρχιεπίσκοπο και το 
περιβάλλον του, βρίσκεται ο Συνοδικός 
ιεράρχης Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Προικοννήσου Ιωσήφ Χαρκιολάκης. 
Πίσω από τον θιγόμενο ανιψιό του μακα-
ριστού Στυλιανού, που διαρρηγνύει κάθε 
τόσο τα ιμάτιά του, για τον “άδικο” τρό-
πο που αντιμετωπίζεται από την Αρχιεπι-
σκοπή, η οποία δεν του νομιμοποιεί το 
πλιάτσικο που έκανε στα κειμήλιά της και 
στους λογαριασμούς του θείου του Μακα-
ριστού Στυλιανού, κρύβεται ο Συνοδικός 
Μητροπολίτης Προικοννήσου κ.κ. Ιωσήφ 
Χαρκιολάκης. 
Τόλμησε ο δαιμόνιος ιερέας, για να εκδι-
κηθεί εκείνον που πίστευε ότι του πήρε 
τη θέση, που κατά την προσωπική του 
άποψη δικαιούνταν ο ίδιος, αυτή του Αρ-
χιεπισκόπου Αυστραλίας, να συμμαχήσει 
ακόμη και με το διάβολο. 
Βρήκε ένα τύπο, το μοναδικό στον πλα-
νήτη που δεν κατάφερε να εξελιχθεί 
σε Homo Sapiens και παρέμεινε Homo 
Erectus. Του έδωσε τροφή, να κατασυ-
κοφαντεί αυτό το ανθρωποειδές σε εβδο-
μαδιαία βάση, τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. 
Μακάριο και να υπονομεύει το έργο της 
Ελληνορθόδοξης εκκλησίας στην Αυστρα-
λία, με τα δημοσιογραφικά βοθρολύματα 
που του υπαγορεύει ο ίδιος ο Μητροπολί-
της, όπως αποκαλύπτει ο έγκυρος εκδότης 
της εφημερίδας “Ο ΚΟΣΜΟΣ”. 

O κοινός σκο-
πός, ένωσε τον 
Ιωσήφ Χαρκιο-
λάκη με τους 
άλλους τρεις 
υβριστές της 
Αρχιεπισκο-
πής, που δεν 
ήταν άλλος 
από την εκδί-
κηση.  


